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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая
соответствует номеру правильного ответа, или число, слово, последовательность букв (слов) или
цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных символов. Дробную
часть отделяйте от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1. Среди чисел  вы бе ри те число, про ти во по лож ное числу 6.

1) −6 2) 3) 4) 5) 

2. На клет ча той бу ма ге с клет ка ми раз ме ром 1 см х
1 см изоб ражён па рал ле ло грамм. Най ди те его пло щадь в
квад рат ных сан ти мет рах.

1) 24 2) 20 3) 15 4) 10 5) 28

3. Най ди те длину ребра пра виль ной пя ти уголь ной пи ра ми ды, у ко то рой бо ко вое ребро равно
ребру ос но ва ния, а сумма длин всех ребер равна 30.

1) 2 2) 3 3) 5 4) 6 5) 9

4. Если 18% не ко то ро го числа равны 24, то 30% этого числа равны:
1) 36 2) 32 3) 40 4) 44 5) 22

5. Если  то зна че ние α с точ но стью до сотых равно:

1) 2,33 2) 23,36 3) 2336,42 4) 2,34 5) 23364,17

6. Число 185 яв ля ет ся чле ном ариф ме ти че ской про грес сии 5, 9, 13, 17, ... Ука жи те его номер.
1) 51 2) 43 3) 45 4) 46 5) 49
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7. Сумма кор ней (или ко рень, если он один) урав не ния  равна:

1) −1 2) 3 3) −2 4) 1 5) −3

8. За пи ши те фор му лу n-го члена ариф ме ти че ской про грес сии (an), если даны ее пер вые пять
чле нов: −10, −4, 2, 8, 14.

1) an = 6n − 16 2) an = −6n − 4 3) an = −14n + 4 4) an = 6n − 14
5) an = 6n + 16

9. Вы ра зи те t из ра вен ства 

1) 2) 3) 4) 
5) 

10. В тре уголь ни ке ABC: ∠С  =  90°, ∠А  =  60°, АС  =  3. Най ди те длину бис сек три сы, про -
ве ден ной из вер ши ны угла А к сто ро не BC.

1) 2) 3) 4) 5) 

11. Даны два числа. Из вест но, что одно из них боль ше дру го го на 8. Ка ко му усло вию удо вле -
тво ря ет боль шее число x, если сумма квад ра тов этих чисел не мень ше удво ен но го квад ра та боль -
ше го числа?

1) 2) 3) 4) 5) 

12. Све жие фрук ты при сушке те ря ют a % своей массы. Ука жи те вы ра же ние, опре де ля ю щее
массу сухих фрук тов (в ки ло грам мах), по лу чен ных из 35 кг све жих.

1) 2) 3) 4) 5) 

13. Зна че ние вы ра же ния НОК(18, 20, 45) + НОД(30, 42) равно:
1) 211 2) 186 3) 125 4) 181 5) 216

14. Сумма ко ор ди нат точки пе ре се че ния пря мых, за дан ных урав не ни я ми  и
 равна:

1) 8 2) −8 3) 10 4) −10 5) 6

15. Ко ли че ство целых ре ше ний не ра вен ства  на про ме жут ке 

равно:
1) 2 2) 7 3) 4 4) 5 5) 3

16. Рас по ло жи те числа  в по ряд ке воз рас та ния.
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1) 2) 3) 4) 
5) 

17. Если  то зна че ние вы ра же ния  равно:

1) 1 2) 4 3) 4) 5) 6

18. Ко рень урав не ния

(или сумма кор ней, если их не сколь ко) при над ле жит про ме жут ку:

1) 2) 3) 4) 5) 

19. Най ди те сумму целых ре ше ний (ре ше ние, если оно един ствен ное) си сте мы не ра венств

20. Най ди те про из ве де ние боль ше го корня на ко ли че ство кор ней урав не ния

21. В окруж ность ра ди у сом 10 впи сан тре уголь ник, длины двух сто рон ко то ро го равны 8 и
10. Най ди те длину вы со ты тре уголь ни ка, про ве ден ной к его тре тьей сто ро не.

22. Най ди те сумму целых ре ше ний не ра вен ства 

23. Най ди те сумму (в гра ду сах) наи мень ше го по ло жи тель но го и наи боль ше го от ри ца тель но -
го кор ней урав не ния 

24. Най ди те ко ли че ство кор ней урав не ния  на про ме жут ке

25. Гео мет ри че ская про грес сия со зна ме на те лем 6 со дер жит 10 чле нов. Сумма всех чле ном
про грес сии равна 42. Най ди те сумму всех чле нов про грес сии с чет ны ми но ме ра ми.

26. Най ди те ко ли че ство кор ней урав не ния 
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27. В ариф ме ти че ской про грес сии 90 чле нов, их сумма равна 990, а сумма чле нов с не чет ны -
ми но ме ра ми на 90 боль ше суммы чле нов с чет ны ми но ме ра ми. Най ди те трид ца тый член этой
про грес сии.

28. Пря мо уголь ный тре уголь ник с ка те та ми, рав ны ми 6 и  вра ща ет ся во круг оси, со -

дер жа щей его ги по те ну зу. Най ди те зна че ние вы ра же ния  где V  — объём фи гу ры вра ще ния.

29. Если  то зна че ние вы ра же ния

 равно ...

30. Най ди те про из ве де ние кор ней урав не ния 


